



核心报道

雾霾天

弱冷空气昨“打酱油”帮了点忙 南京中度污染“荣膺”全省最佳

面对越来越严重的污染情况，南京已经出台污染应急预案方案
江苏省昨晚紧急通知，要求各地采取预警和应急措施，改善大气环境

昨天的南京（近期屡有雷同）



我们渴望和怀念的南京



资料图片

可惜是黑白，我们看不到那蓝；还是这雾霾，困住了穿透天际的那片蓝；那蓝，咱想你了！

我的天啊！

污染让监测设备都“吃不消”了？

昨天中午开始，南京环保局的空气质量发布系统一直处于崩溃的状态，要么无法打开，要么就是能够打开，而空气质量指数却显示“-1”。

难道是关心空气质量的市民把网站给“刷爆”了？据了解，其实是由于昨天南京环保局内部数据库出了故障，导致一时间

无法公布数据。

接近下午5点，发布系统终于能够正常显示。然而一些细心的市民留意到，山西路、迈皋桥等点的PM10浓度为0，显然这些站点的检测仪器临时又出现了故障。不由让人哭笑不得，“难道是因为污染太严重，连这些仪器都看不下去了？”

南京中度污染竟是全省空气最好！

根据江苏省环保厅发布的江苏空气质量日报，2013年12月2日15时至12月3日14时，全省13个省辖市空气质量以重度污染为主，除了南京中度污染以外，无锡、徐州、常州、苏州、南通、扬州、镇江和宿迁是重度污染，而连云港、盐城、淮安和泰州更是达到了严重污染的水平，盐城的空气污染指数高达399。部分时段，有些点位甚至已经突破

400，直接“爆表”。面对越来越严重的污染情况，南京已经出台了污染应急预案方案，江苏其他地方也在落实。

3日晚10时，江苏省政府大气污染防治联席会议办公室向各市政府发出紧急通知，要求各地立即采取预警和应急措施，切实改善大气环境质量。为检查各地落实情况，将对拖延应急、措施不力的地区将予以通报。

南京昨天污染为何没有加重？

原来是弱冷空气“打酱油”

现代快报记者了解到，截至昨天晚上5点，南京空气质量指数为197，中度污染，首要污染物是PM2.5。虽然是中度污染，但数据距离200的重度污染线非常接近。有市民疑惑，明明南京昨天看上去空气质量要比前天更加糟糕，为什么数据上却是中度污染？原来，从昨天中午开始，南京受到了一股弱冷空气影响，这“打酱油”的弱冷空气稍微驱散了一点污染物，加上昨天是阴天，空气上下流动比晴天稍强，因此污染没有加重。

今天南京市近地面风速较小，预计空气污染扩散气象条件五级，差，不利于空气污染物的扩散。

南京三日天气

今天 多云到晴，有霾，西北风3级左右，5~16℃
明天 多云到阴，4~16℃
后天 阴到多云，5~15℃

我的疑问！

这雾霾，到底啥时候走啊？

冷空气让人望眼欲穿，可它偏偏最近歇了脚。今天才周三，一直到周日前，强冷空气都呆在它的北方老家，不会出门。这雾霾，到底啥时候走啊？中央气象台预计，12月8日至11日，一股较强冷空气将自西向东影响我国中东部地区。在冷空气的作用下，8日下午开始，华北中

南部至长三角地区等地空气污染气象条件自北向南将明显改善，9日早上，上述地区持续多日的雾霾天气将宣告结束。4日、5日、6日、7日、8日……还有艰苦的5天呢。而7日也就是本周六，还是二十四节气中的大雪，听起来这么美的一个节气，看来同样要被“霾没”了。

为何长三角空气这么脏？

昨天，有消息称，从PM2.5浓度排名来看，京津冀（如果加上山东就叫环渤海经济圈）、长三角这两大重点污染区域皆有城市榜上有名。

为何这两个区域的空气污染频发？对此，“@南京环保”回应称，观察这两个区域，会发现这样的排名：火力发电，江苏全国第一，山东第二；钢铁产量，河北第一，江苏第三，山东第三；水泥产量：江苏第一，山东第二，而煤电、钢铁、水泥，

是PM2.5（及其前体物）的重要来源。同时，考虑到这两个区域的人口非常密集，空气污染造成的健康损害也非常大。

在前不久南京市环保局召开的会议上，记者也了解到，南京2012年煤炭消耗量达到3528万吨，原油消耗2118万吨，重化产业占全市规模以上工业产值的34.9%，而因此产生的二氧化硫、氮氧化物等占比高达90%以上，给生态环境改善带来了巨大压力。

首开震撼售罄 紧急加推在即

苏宁睿城 最后一栋5.8米双层办公 5万抵10万 火爆认筹

河西“办公时光盘”上头条
千人疯狂抢购，开盘即售罄

11月30日，备受市场期待的苏宁睿城首批5.8米双层办公，终于启动盛大发售，吸引千余组客户争相到访抢购，当日E08—2整栋房源全部售罄，狂揽8个亿，以压倒性战绩缔造南京办公市场销售传奇，成为2013年度“最热卖”的写字楼产品。



多客户不惜严寒连夜到访，彻夜排队守候；极短时间内9点，营销中心已云集千余组客户；在随后的2小时内房源即被抢购一空，再现开盘即售罄的“睿城效应”，很多客户更是托关系希望抢购到房源，抢购新江宁第一佣金。

鼓楼“创业板”分秒抢驻
执掌产业势能，高企企业争相落户

在苏宁睿城双层办公的首批成交客户榜单中，小型企业客户占相当大的比例，不少大型企业更是慎重购买，将其作为总部基地，来实现企业的集群办公，提高营运效率。而在入驻企业最为关注的项目利益点上，新江宁的地价价值成为首要要素。

最具敏锐眼光的高新企业已经纷纷聚集到江东板块。近年来，鼓楼区大力发展高端新兴产业和重点园区载体，“江东软件城”汇聚高薪产业势能，在城中CBD入驻成本高昂，新型企业“一房难求”的当下，成功引发企业迁徙潮。苏宁睿城以230万元/㎡价值量级，执掌新江宁核心势能，成为项目区域发展裂变的最佳平台。

二批次房源即将加推
高成长性财智平台，再续热销传奇

很早就关注睿城，就等着这一天，以为自己来的算早了，没想到人这么多，只能期待下一一批房源尽快入市了！”开盘现场不少客户因为没抢到房源而遗憾不已。现场负责人表示为了满足广大客户的需求，将争取在最短的时间内加推新房源，同时该负责人也提醒现场未抢购到的客户，苏宁睿城双层办公产品仅有2栋房源，在E08—2整栋售罄之后，加推的房源将是最后的机会，一定要抓住！

5.8米双层办公，约50—100㎡的自由分割空间，既满足成长型企业需求，也可多套打造成为大企业的商务领地。无论是地段、规划上的大平台潜力，还是产品硬件配置、软件支撑的细节体系，5.8米双层办公都将成为引领南京商务市场的关键点。

楼盘动态

苏宁睿城双层办公首开售罄，5.8米双层办公Ⅱ
加推在即，火爆认筹5万抵10万！

微信扫描二维码
关注有惊喜



◎项目地址：鼓楼区汉中门大街301号